

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 1526 de 05/10/2018, pág. 09.

Retifica-se por incorreção referente a Publicação de Designação de Gestor e Fiscal de Contrato nº 004/2017

Onde se lê: (...) Processo nº 9.554/2018.

Leia-se: (...) Processo nº 5.895/2017.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: bda5ff71

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>